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padoTEl KOMUCCUH?

Ne | Bonpoc Ha Het

] HMmeeTcs 14 B opraHu3aluu MeHio?
A) 7na. 115 BCEX BO3PACTHBIX PV H PEKMMOB (YHKLIHOHHPOBAHHS OPraHU3aLuH A
b) 1a. Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX rpyrn ,
B ) Her

2 | BbiBeleHO 1 UIMKTHYHOE MEHIO U1 03HAKOM/IEHHs poanTeNei U neTei?
A) na Lo
b) Her

3 BbiBeLieHo [11 e7keIHEBHOE MEHIO B Y100HOM /151 03HAKOMJIEHHSI POMTENEH U
aeter mecte? ﬁ/
A) 1a
b) HeT

4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611017
A) 1a. no BceMm THAM Q-
b) HET. UMEIOTCSI MOBTOPBI B CMEKHbBIE AHH

5 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpellueHHbIe 011018 H NPOAYKTbI
A) na, no BceM HAM d/
b) HeT. uMeroTCs NoBTOPbI B CMEKHbBIE THH

6 | COOTBETCTBYET .11 Per.1aMeHTHPOBAHHOE LIMKIHUYHBIM MEHIO KO.TMYECTBO NPHEMOB
MUK PEKUMY GYHKLHOHUPOBAHHS OpraHU3aLuu?
A) na X~
b) HeT

7 | EcTb M B OpraHM3aluny MpuKas o CO3AaHHH H NOpsiike paboThl OpaKepasHOH
KOMHCCHH? a-
A) na
b) ner

8 | Ot BCex M napTHii NPUrOTOBIECHHBIX 011101 CHUMAaeTCs Gpakepask?
A) na o

| b) Het -

9 | BbisgBasauch 1M hakThl He 10MyCKa K pealu3alli 01101 U MPOIYKTOB MO
pe3yabTaTam paboTbl OpakepaxKHOH KOMHCCHH (3a nepuoa He MeHee MecsLa)? f
A) 1a
b) Het

10 | Co3aaHbl K yc10BHS 1151 OpraHW3aLlMK IUTaHKS AETEH C YYETOM 0COOEHHOCTEl
3/0pOBbs  (caxapHbIH 1Ha0eT. MULLEBbIE AIEPriu)? ﬁ/
A) na
b) Her

11 | TlpoBoanTcs 1n yGOpKa MOMELIeHHH Nocie Kak10ro npueMa nuiiu?
A) na 0/
b) et

12 | KauecTeHHO 1M npoBe1eHa YOOpKa MOMELUEHHH 1715 MpHeMa IMTHILKM Ha MOMEHT

¢



A) na
b) Het

13 | OBHapy>KHBAIMCh /11 B NOMELUEHUSX U MPUEMa MULUK HACEKOMBIE, TPbI3yHbI U
CJIeIbl UX JKHU3HEIeSTeIbHOCTH?

A) 1a

b) Het

14 | Co31aHbl ;11 YCII0BHS ans cO0JIH01€HUS IETbMH MPaBMIT JIMYHOM FMIrHEeHbI?
A) na
b) Het

15 | BbISBASIMCH J1M 3aMeUaHHUS K COOIOAEHHIO 1€THbMH MPaBU.T TMYHOM FHIHEHBI?
A) na
B) Her

16 | BbIABAAINCH .11 NPH CPABHEHHH PEATU3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO
(baKTbl HCKITIOUEHHS OTAEbHBIX 010 U3 MEHIO?

A) na

b) Her

17 | Umenn au dakThbl BbLIAUM JAETAM OCThIBLIEH MHULLK?
A) na
b) Het
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